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PJSC «Ukrainian Chemical Products» (dříve "Crimea Titan")  (Armiansk, Krym) je
největším výrobcem oxidu titaničitého ve východní Evropě s asi 2% podílem na
světovém trhu. Společnost Ukrainian Chemical Products vyrábí minerální hnojiva,
kyselinu sírovou a související produkty.

V roce 2004 se společnost Ukrainian Chemical Products stala součástí titanového
podnikání skupiny DF a nyní je součástí vertikálně integrovaného komplexu.

Roční výrobní kapacita společnosti Ukrainian Chemical Products je 110 tisíc tun oxidu
titaničitého.

Společnost Ukrainian Chemical Products je hlavním dodavatelem oxidu titaničitého na
domácím trhu. Asi 90 % svého oxidu titaničitého se vyváží do více než 60 zemí světa.
Největšími trhy jsou kromě Ukrajiny Německo, Turley, Rusko a USA.

Od akvizice Ukrainian Chemical Products realizovala Group DF řadu investičních
projektů, z nichž největší byla výstavba nové linky na výrobu kyseliny sírové, která je
jednou ze základních komponent pro výrobu oxidu titaničitého. To zvýšilo celkovou
výrobní kapacitu na 950 tisíc tun kyseliny sírové.

Další plány na rozvoj ukrajinských chemických produktů zahrnují vybudování nové
high-tech linky na výrobu oxidu titaničitého, která by zvýšila kombinovanou výrobní
kapacitu na 240 tisíc tun oxidu titaničitého ročně.

Ukrainian Chemical Products zaměstnává 4,8 tisíc lidí.

„Crimea Titan“ změnil svůj název na „Ukrainian Chemical Products“ dne 10. března
2015.

Těžební a koncentrační komplex Motronivsk (Dněpropetrovská oblast, Ukrajina).
Group DF zahájila projekt výstavby Motronivsk MCC v roce 2014.

Základem projektu je výstavba otevřené jámy pro těžbu rudy v lokalitě Motronivsk a
Annivk na pískovém poli zirkonium-rutil-ilmenit Malyshev a koncentrační komplex pro
dodávku koncentrátů zirkonia, rutilu a ilmenitu.

V první fázi realizace projektu bude postaven povrchový důl s kapacitou 2,7 milionu m³
rud za rok. Konkrétně podle podnikatelského plánu je první etapa předání projektu
těžebního a koncentračního komplexu Motronivsk již naplánována na IV. čtvrtletí roku
2017. Předpokládá se, že podnik bude schopen vyrobit koncentrát ilmenitu – asi 120
tisíc tun, zirkonium – 14 tisíc tun, rutil – 20 tisíc tun ročně.

Díky výstavbě MCC Motronivsk se v Dněpropetrovské oblasti plánuje do 2 let vytvořit
asi tisíc a půl nových pracovních míst.

Dnes v podniku pracuje 838 lidí a na výstavbě se podílí 9 smluvních organizací, kde je
zajištěna práce dalších 250 - 300 lidí. Investor projektu – skupina společností Group
DF – již investoval přibližně 115,7 milionu USD. Výstavba koncentračního mlýna bude
stát Group DF dalších 186,7 milionů dolarů (během 4-5 let).
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Těžební a koncentrační komplex Mezhdurechensk (Irshansk, Zhytomyr Region,
Ukrajina) se specializuje na těžbu a výrobu koncentrátu ilmenitu s kapacitou 100 tisíc
tun ročně. Ilmenitový koncentrát se používá při výrobě oxidu titaničitého.

Mezhdurechensk MMC je součástí titanové divize Group DF.

Titanové rudy se těží v otevřených jámách v úsecích Isakivskiy a Pivdenniy na poli
Mezhdurechensk.

Valky Ilmenite (Irshansk, Zhytomyr region, Ukrajina) se specializuje na těžbu a výrobu
koncentrátu ilmenitu. Roční kapacita Valky Ilmenite je 45 tisíc tun za rok. Ilmenitový
koncentrát se používá k výrobě oxidu titaničitého.

Valky Ilmenite je součástí titanové divize skupiny DF. 

Titanové rudy se těží v otevřených dolech na poli Valky-Hatsivskiy. Podnik má licenci
na rozvoj pole Stremyhorodskiy pro ilmenit a apatity.

Zaporizhzhia Titanium and Magnesium Combine LLC (Záporoží, Ukrajina) je
jediným výrobcem titanové houby na Ukrajině a v Evropě. Závod se specializuje na
výrobu titanové strusky, titanových ingotů, plátů a oxidů titanu a slitin titanu a hliníku.

Usnesení kabinetu č. 955 ze dne 3. října 2012 s názvem „Určité aspekty založení
společnosti Zaporizhzhia Titanium and Magnesium Combine LLC určilo, že 49 %
ZTMC vlastní Group DF a 51 % zůstává ve státních rukou. V roce 2013 se ZTMC stala
součástí titanového podnikání skupiny DF.

Podle dohody mezi Státním fondem majetku Ukrajiny a Tolexis Trading Limited (TTL)
převedla TTL 110 milionů USD do několika investičních projektů ve výrobních
závodech ZTMC.

Zaporizhzhia Titanium and Magnesium Combine je exportně orientovaný podnik, jehož
95 % produkce směřuje do Ruska, Evropy (Velká Británie, Belgie, Německo, Francie a
Lucembursko) a Asie (Čína a Korea).

Roční kapacita závodu je 10 680 tun titanové houby. Poté, co se společnost ZTMC LLC
připojila k titanovému podnikání skupiny DF, začala poprvé vyrábět titanové ingoty a
desky v průmyslovém měřítku jako produkty nové fáze zpracování. Současná roční
výrobní kapacita je 1 000 tun titanových ingotů a bram. ZTMC plánuje rozšířit výrobu
na 12 tisíc tun ročně.

Skupina DF zahájila rozsáhlý investiční program zaměřený na rozšíření výrobní
kapacity a modernizaci závodu. Podle plánů ZMTC otevře nové závody na výrobu
titanového kovu: titanovou strusku pro až 150 tisíc tun ročně a titanovou houbu až pro
40 tisíc tun ročně.

Plány modernizace zahrnují rozšíření výroby chloridu titaničitého, snížení nákladů na
výrobky a zlepšení kvality. Program ZTMC navíc předpokládá certifikaci všech
takových vylepšení.

ZTMC zaměstnává 3,5 tisíce lidí.
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